



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска" 33, телефонен номератор 9377 XXX, факс:9810653, www.sofia.bg

СО-9300-263(1/1) 08.08.2013г.

(Регистрационен индекс, дата)

ЧРЕЗ:
Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО
Г-Н АЛЪОША ДАКОВ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно: Питане № СО-9300-263/10.07.2013г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДАКОВ,

По повод изпратеното от Вас питане, Ви информирам следното:

Във връзка с т. 3 от Решение № 90 по Протокол № 84 от 24.02.2011г. на Столичен общински съвет, в периода от м.март до м. юни бяха проучени територии за изграждане на приюти за безстопанствени кучета в райони „Сердика“, „Искър“, „Надежда“, „Кремиковци“, „Младост“ и „Подуяне“. Изборът на терен за изграждане на този вид обекти следва да отговаря на следните основни критерии:

1. Имотът да е общинска собственост, с отреждане по ОУП на Столична община, отговарящо на вида строителство;
2. Теренът да е извън границите на урбанизирана територия;
3. Да има възможност за изграждане на ВиК мрежа, осигуряване на ел.снабдяване и транспортен достъп.

От проучените терени бяха избрани два поземлени имота в райони „Надежда“ и „Кремиковци“, за които беше възложено изработване на идеен проект, съгласно действащата към този момент Наредба № 41 от 2008г. на Министерство на земеделието и храните. За резултатите от извършената работа е информирана Постоянна комисия по опазване на околната среда, земеделие и гори на Столичен общински съвет. Завишените изисквания към изграждане на подобни обекти и високата им стойност бяха предпоставка Столична община да изготви предложение за промяна в Наредба № 41 от 2008г. на МЗХ. Нашата цел беше да се даде нормативна възможност за изграждане на приюти за безстопанствени животни от отворен тип. Изграждането на приюти от отворен тип е значително по-евтино за общините и достъпно за техните бюджети. Веднага след като влязоха в сила измененията и допълненията на Наредбата Столична община изработи проект за приют за безстопанствени кучета в землището на с. Горни Богров, район „Кремиковци“. Столична община вече изгради I-ви етап от

приюта за безстопанствени кучета. Строителната площадка за обекта беше открита на 10.08.2012г., а обектът е въведен в експлоатация на 02.11.2012г.

Столична община беше стартирала и процедура за изграждане на II-ри етап на приюта от отворен тип. Процедурата обаче беше преустановена на ниво обществена поръчка за избор на изпълнител след като с решението на Върховния административен съд Наредбата беше отменена. Обектът предстои да бъде изпълнен след одобряване от страна на МЗХ на нова Наредба за изискванията към обекти, в които се отглеждат, развъждат и/или предлагат домашни любимци с цел търговия, към пансиони и приюти за животни и съответна актуализация на работния проект. Получила съм уверението на министъра на земеделието и храните проф. Греков, че Наредбата ще бъде съобразена с изискването на общините и ще бъде подписана от него. Когато това стане, Столична община има готовност веднага да продължи работа.

Същевременно Столична община изпълни проект за възстановяване на ветеринарната лечебница в гр.Банкя и преустройството ѝ в кастрационен център за безстопанствени и домашни животни. С Решение № 608 по Протокол 31 от 06.12.2012г. на Столичен общински съвет е учредено безвъзмездно право на ползване за лечебницата на Фондация „Четири лапи“.

Друг приют за безстопанствени животни, общинска собственост в район „Лозенец“, е предоставен на фондация „Германо – Българска помощ за животните“ с Решение № 609 по Протокол 31 от 06.12.2012г. Предприети са действия по изработване на проект за ремонт и възстановяване на приюта, който ще се изпълни от неправителствената организация.

Приютът в с. Горни Богров, район „Кремиковци“, стопанисван съгласно решение на Столичния общински съвет от Фондация „Помощ за животните – България“ е нает от Столична община от ЕТ „Димитър Георгиев – Комерсиал“. Месечната наемната цена, одобрена с решение на СОС беше 20 166 лв. с ДДС и в последствие беше намалена на 11 692лв. с ДДС, считано от 16.06.2011г.

След възложена проверка на дейността на Общинското предприятие беше установено, че за въвеждане в експлоатация на обекта през 2009г. е било издадено удостоверение за регистрация на животновъден обект от Областната дирекция по безопасност на храните. В последствие същото е отменено, като са дадени предписания за извършване на строително-монтажни работи за привеждане на обекта в съответствие с изискванията на нормативната уредба.

За изпълнение на предписанието директорът на Общинското предприятие е възложил извършването на ремонт на наетия имот на стойност 177 498,51лв., за което не е проведена обществена поръчка и не е дадено разрешение от Столична община.

С моя заповед №РД-09-01-193/03.05.2011 г. съм поискала от звеното за „вътрешен контрол“ на СО да направи проверка на дейността на общинското предприятие „Екоравновесие“ за периода 01.01.2009 – 30.04.2011 г. Във резултат на констатирани нарушения“ е образувано досъдебно производство № 254 от 2012 г. а доклада от проверката съм предала на прокуратурата.

Столична община не е уведомена за промяна на собствеността върху имота, предмет на сключения договор за наем между ЕТ „Димитър Георгиев – Комерсиал“ и Столична община.

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

